
Q1. If the election for President were being held today and the candidates were Donald Trump, the Republican, 
Joe Biden, the Democrat, or Jo Jorgensen, the Libertarian, for whom would you vote? 

Total 18-39 40-64 65 or over White Black Other
500 149 231 120 325 146 29

Donald Trump 50.1 43.2 50.0 59.2 69.9 8.3 37.9
Joe Biden 46.0 50.7 46.1 40.0 28.3 84.8 51.8
Jo Jorgensen 2.7 4.1 3.0 0.0 1.5 4.1 6.9
Undecided 1.2 2.0 0.9 0.8 0.3 2.8 3.4

GOP Dem Other Independent Male Female
213 202 26 59 229 271

Donald Trump 92.5 11.4 56.0 27.1 55.7 45.4
Joe Biden 6.6 85.1 32.0 61.0 40.8 50.5
Jo Jorgensen 0.9 1.5 8.0 10.2 2.6 2.6
Undecided 0.0 2.0 4.0 1.7 0.9 1.5
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Q2. If the election for US Senate were being held today, and the candidates were David Perdue, the Republican incumbent,
Jon Ossoff, a Democratic challenger, and Shane Hazel, a Libertarian challenger, for whom would you vote? 

Total 18-39 40-64 65 or over White Black Other
500 149 231 120 325 146 29

David Perdue 49.0 41.2 48.8 59.2 69.4 6.2 34.5
Jon Ossoff 46.9 52.0 47.4 40.0 28.2 87.7 51.7
Shane Hazel 2.7 3.4 3.4 0.0 1.5 3.4 13.8
Undecided 1.4 3.4 0.4 0.8 0.9 2.7 0.0

GOP Dem Other Independent Male Female
213 202 26 59 229 271

David Perdue 91.1 11.4 46.2 27.7 51.9 46.7
Jon Ossoff 6.6 87.1 34.6 60.3 42.4 50.7
Shane Hazel 0.9 0.5 19.2 8.6 3.5 1.9
Undecided 1.4 1.0 0.0 3.4 2.2 0.7
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Q3. There is a second election for US Senate on your ballot this year.  For whom would you vote? 

Total 18-39 40-64 65 or over White Black Other
500 149 231 120 325 146 29

Doug Collins, a Republican 24.4 20.3 23.8 30.9 34.7 3.4 16.8
Kelly Loeffler, the Republican incumbent 27.0 23.6 28.4 27.5 35.5 8.2 23.3
Matt Lieberman, a Democrat 5.3 7.4 5.2 3.3 3.7 7.5 13.3
Brian Slowinski, a Libertarian 1.1 0.7 1.7 0.0 0.6 1.4 3.3
Ed Tarver, a Democrat 1.0 0.7 0.4 2.5 0.6 2.1 0.0
Raphael Warnock, a Democrat 37.8 38.5 38.8 35.0 20.9 74.7 40.0
Undecided 3.4 8.8 1.7 0.8 4.0 2.7 3.3

GOP Dem Other Independent Male Female
213 202 26 59 229 271

Doug Collins, a Republican 48.6 3.5 30.8 6.8 32.1 18.1
Kelly Loeffler, the Republican incumbent 44.4 12.4 30.8 10.2 22.8 30.6
Matt Lieberman, a Democrat 0.5 10.9 3.8 6.8 4.8 5.5
Brian Slowinski, a Libertarian 0.0 0.5 3.8 5.1 1.3 0.7
Ed Tarver, a Democrat 0.5 1.5 3.8 0.0 1.8 0.4
Raphael Warnock, a Democrat 5.1 68.7 23.2 55.8 33.3 41.7
Undecided 0.9 2.5 3.8 15.3 3.9 3.0
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